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         „CikloBač 7“ najveća u kategoriji turističko-sportskih manifestacija na teritoriji opštine Bač,
biće održana u nedelju, 27. juna. Za učešće u ovoj „trci“ potrebna je samo dobra volja.

      

               - Prošle godine manifestacija je okupila 152 učesnika. Ove godine očekujemo još veće
interesovanje i pozivamo sve avanturiste-bicikliste da ulepšaju i nama i sebi ovaj dan, za koji
prognoze kažu da će biti topao i sunčan - rekao je Darko Vojnović, direktor Turističke
organizacije opštine Bač na promocije ove manifestacije u Info centru TO Vojvodina, održanoj u
petak 18. juna.
               Sa startnog mesta ispred Bačke tvrđave trasa dužine 15 km vodi preko gradske kapije
Šiljak, ostataka turskog kupatila, pored Franjevačkog manastira do jezera Provala, gde je
predviđen kratak odmor uz osveženje. Za one u boljoj kondiciji, obilazak Bača nastavlja se
narednih 25 km, pored manastira Bođani do Bačkog Novog Sela. Organizator, Turistička
organizacija opštine Bač, za sve učesnike će pripremiti ručak i osveženje, uručiti prigodne
nagrade.
               - Cilj ove manifestacije je propagiranje zdravog života, aktivnog odmora, ujedno
upoznavanje kulturnog blaga naše opštine uz jednu rekreativnu vožnju - kaže gospodin 
Vojnović, inicijator ove manifestacije, koja iz godine u godinu privlači sve veći broj biciklista -
amatera.
               „CikloBač“ je manifestacija koja spaja lepo i korisno, u kojoj svi učesnici „trke“ prođu
pored pravih bisera srednjovekovne kulturne baštine Bača, od Bačke tvrđave (IVX vek),
hamama (XVI), Franjevačkog manastira (XII), manastira Bođani (XV vek), a tu je i jezero
Provala, najdublje prirodno jezero u Vojvodini (do 19 m), nastalo izlivanjem Dunava, čija obala u
dužini od 43 kilometara pripada ovoj opštini.
               Organizatori su predvideli osveženje i ručak za sve učesnike, kao i dodelu pehara za
najmlađeg i najstarijeg učesnika, najoriginalniji bicikl i nagradu iznenađenja. Najstariji učesnik
od ranijih godina je imao 92, a najmlađi svega četiri godine, što govori u prilog ovoj manifestaciji
kao porodičnoj, u kojoj učestvuju sve uzrasne kategorije, a neretko i svi članovi jedne porodice.
               Bez prijatelja manifestacije TOO Bač, po rečima direktora „organizatora na papiru“,
ovaj događaj ne bi bio moguć: Poljočuvarske službe Bač, Doma zdravlja Bač, Policijske stanice
Bač, Javno komunalnog preduzeća „Tvrđava“ Bač. U susret organizatorima izašli su i vlasnik
hotela „Bela vrba“ na jezeru Provala i MZ Bačko Novo Selo.
               - Stekli su se uslovi da se vratimo u normalne turističke tokove. „Bački kotlić“ krajem
avgusta i najveća fešta u Baču, „Dani evropske baštine“ u drugoj polovini septembra, su
događaji koje takođe ne treba propustiti. Kako bi turizam podigli na što viši nivo, TOO Bač ima
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maksimalnu podršku lokalne samouprave. Imamo i najave pokrajinskih i republičkih organa za
neka nova sredstva u okviru razvoja turizma opštine Bač, ali ono što je izvesno, da je projektom
Gradovi u fokusu, Ministarstva kulture i informisanja, opština Bač dobila milion dinara za
opremanje srednjovekovne sobe u Donžon kuli u tvrđavi. To za malu opštinu poput naše
presdstavlja značajan korak ka bitnijem razvoju turizma - saopštio je gospodin Vojnović.
   
               Učešće na manifestaciji možete izvršiti lično ili na tel. +381 21 6072 222 mob: +381 64
8511926, е-pošta: turizambac@gmail.com .
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